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彰化縣  113學年度   第一學期高級中等以下學校特殊教育 

【身心障礙類】共備會議紀錄 

學    校 培英國小 

會議日期 113年 10月 23日 

共備人員 (請簽名) 

教學時間 113/12/11 08：00 ~ 08：40 教學年級 三年級 

教學單元 數學-第九單元 圓 教材來源 南一版 

教 學 者 林〇漩 記 錄 者 林〇漩 

討論內容 
(可包含：教材內容、教學目標、學生經驗、教學活動、教學評量方式及其他) 

一、教學目標 

1. 辨認圓形。(認知) 

2. 知道圓有「圓心」、「圓周」、「半徑」與「直徑」 。(認知) 

3. 能指出正確的圓形物品。(技能) 

4. 能在圓的圖示中寫上正確的名稱。(技能) 

5. 正確使用圓規畫圓。(技能) 

6. 能分享自己在家中曾看過哪些有關圓的東西，並說明其在生活上的應用。(情意) 

 

二、教材內容 

南一版數學 第九單元 圓 

 

三、學生經驗 

對基礎幾何形狀的認識(能區分正方形、長方形和三角形)，以及基本測量經驗

(能使用尺測量長度)。 
 

四、教學活動 

1. 學生容易分心，為吸引其注意力，利用實物及多媒體進行教學。 

2. 答對問題可以增加培英幣，藉此增加學習動機，讓學生更專心聽講。 

 
五、評量方式 

透過口頭問答、實作評量、觀察…等多元評量方式。 
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彰化縣   113學年度  第一學期高級中等以下學校特殊教育 

【身心障礙類】公開授課觀課紀錄表 

教學日期  113年 12月 11日 教 學 者 林〇漩 

教學時間 08：00 ~ 08：40 教學對象 三年級 

教學領域 數學 教學地點 資源班教室 

教學單元 第九單元 圓 教材來源 南一版數學 

觀 課 者 蔡〇湘 

觀課模式 □影片觀課  ■現場觀課  □直播觀課  □其他        

觀課內容回饋 

A課程設計與教學 

A-1運用有效教學方法與學習策略，協助學習。 

■ 

■ 
■ 

□ 
■ 

A-1-1 能透過教學活動觸發並維持學習動機。 

A-1-2 能透過適性的教材教具習得重要概念、原則或技能。 

A-1-3 透過適切的教學策略，進行思考、討論或實作練習。 

A-1-4 在教學活動中能習得學習策略。 

A-1-5 能運用板書、口語、非口語、注視及走動等技巧，幫助學生

學習。 

A-2運用學習評量評估學習成效。 

■ 

■ 
■ 

A-2-1 學習情形能適時獲得檢視與回饋。 

A-2-2 學習成效能以多元評量方式評估。 

A-2-3 能依學習情形適時進行教學調整。 

B班級經營與輔導 

B-1建立學生自我管理與監控系統，並增強正向行為表現。 

■ 

■ 
□ 

B-1-1 能透過增強系統進行有效學習。 

B-1-2 問題行為能獲得有效處理並減少發生。 

B-1-3 能有效建立正向行為。 

B-2能安排促進社會性互動的教學環境。 

■ 
□ 

B-2-1 透過教學環境與設施的安排，有助於師生及同儕間互動。 

B-2-2 能習得正向的社交技巧。 

C其他回饋 

■ 

 

■ 

 

□ 

 

□ 

□ 

以圖像或符號，輔助文字閱讀理解的功能，引導學生形成概念，讓

文字描述更具體。 

經由教材內容與學生生活經驗、感受的連結討論，加強學生的記

憶，增加學生對學習內容的親切感和熟悉度。 

能透過架構圖表練習，理解與統整文本篇章的架構，習得學習策略

與運用技巧。 

能使用資訊科技融入教學，引導學生產出想法與作品  

其他： 
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教學專業活動紀錄 

教學專業活動紀錄 

  

指出教室裡是圓形的東西 辨認哪些圖案是圓形 

  

講解圓有「圓心」、「圓周」、「半徑」與 

「直徑」 
寫出正確名稱 

 

檢討小朋友寫的名稱是否正確 
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彰化縣  113學年度   第一學期高級中等以下學校特殊教育 

【身心障礙類】教學精緻化工作計畫-議課會議紀錄 

學    校 培英國小 

會議日期 113年 12月 18日 

議課人員 (請簽名) 

教學時間 113/12/11 08：00 ~ 08：40 教學年級 三年級 

教學單元 數學-第九單元 圓 教材來源 南一版 

教 學 者 林〇漩 記 錄 者 林〇漩 

討論內容(可包括：優點、建議及其他) 

一、優點： 

1. 教師以生活中常見的圓形物品作為引導，能引起學生共鳴，教學效果良好。 

2. 能運用多媒體提升學生的學習動機。 

3. 針對錯誤的概念有即時給予具體的反饋。 

 

二、建議： 

1. 無法正確標示半徑和直徑的同學，可在下一堂課中加強相關練習。 

2. 可以引入動畫或互動 APP，幫助學生視覺化圓心、半徑和直徑的關係。 

3. 結合下一堂課圓規使用的內容，提前讓學生思考如何用工具畫出圓，培養操作技

能。 

  

 

 


